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3114_024_03 Holičky  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Podklady předané VaK J. Čechy a.s. 
 
 
Holičky (430 m.n.m.) jsou místní částí města Třeboň, od kterého jsou vzdáleny cca 4 km 
východním směrem. Rozkládají se v okolí řeky Lužnice. V místní části je trvale hlášeno 116 
obyvatel (rok 2001).  
Celá oblast spadá do CHKO Třeboňsko. 

Vodovod 

Místní část Holičky má vybudován vodovod pro veřejnou potřebu v části obce ležící podél 
silnice Třeboň – Majdalena (tento vodovod je nedílnou součástí rozvodné sítě města 
Třeboň).  Ostatní obyvatelé žijící na samotách používají ke svému zásobení pitnou vodou 
vlastní domovní studny. Množství vody v těchto studních je dostatečné. Kvalita vody ve 
studních není známa.  
 
Zdrojem požární vody v části obce je vodovod, na vodovodu jsou osazeny hydranty. 
V blízkosti místní části se nachází též velké množství vodních ploch. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s.  

****** 

Zásobování pitnou vodou je vyhovující, nebude se měnit ani v budoucnosti. 
 
Obyvatelé žijící na samotách budou nadále, vzhledem k vyšším investičním nákladům na 
realizaci vodovodu,  zásobováni z individuálních zdrojů.  
Trvale je však třeba sledovat kvalitu vody ve využívaných studnách a v případě, že nebude 
vyhovovat vyhlášce 376/2000 sb., bude vhodné využít individuální úpravu vody, nebo si 
obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné vody. 
 
V rámci výstavby nových ZTV vznikly nové řady, které jejich soukromí vlastníci budou 
pravděpodobně předávat do majetku DSO Vodovod Hamr.   
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Kanalizace 

Místní část Holičky nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace pro veřejnou 
potřebu. Všechny odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokových jímkách, odkud se 
vyvážejí na ČOV a na zemědělsky využívané pozemky. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do řeky Lužnice. 
 
 

****** 

Navrhuje se napojení části obce ležící podél silnice Třeboň – Majdalena (3 bytové domy, 
individuální výstavba rodinných domů) na kanalizaci pro veřejnou potřebu města Třeboň 
v délce 900 m DN 300.  
 
V rámci výstavby nových ZTV vznikly nové kanalizační stoky a výtlaky, které jejich soukromí 
vlastníci budou pravděpodobně předávat do majetku DSO Vodovod Hamr.   
 
 
S ohledem na to, že ostatní obyvatelé žijí převážně na samotách, není investičně a provozně 
výhodné budovat kanalizační síť na celém území místní části Holičky.  
Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících akumulačních jímek pro zachycování 
odpadních vod.  
 


